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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

commissariats
Question écrite n° 6149

Texte de la question

M. Patrick Delnatte attire l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur le nombre de fonctionnaires mis à la
disposition du commissariat central de Tourcoing. Il lui demande de bien vouloir lui établir un tableau comparant
les effectifs en 1993, 1994, 1995, 1996 et 1997 et les moyens matériels complémentaires obtenus par ce
commissariat pour les mêmes années.

Texte de la réponse

La circonscription de sécurité publique de Tourcoing disposait au 1er janvier 1993 de 319 fonctionnaires dont
259 du corps de maîtrise et d'application, auxquels s'ajoutaient 34 policiers auxiliaires.(Voir tableau dans J.O.
correspondant) Ces efforts consentis par la police nationale pour renforcer les effectifs du commissariat de
police de Tourcoing sont significatifs, puisque celui-ci a bénéficié au cours de ces quatre dernières années d'un
renforcement de quarante-quatre fonctionnaires du corps de maîtrise et d'application et de vingt et un appelés
du contingent. Comme le montre le tableau ci-dessous, la balance des effectifs de cette circonscription fait
cependant apparaître un solde actuellement négatif de sept fonctionnaires et onze policiers auxiliaires qui seront
compensés, à l'occasion des prochains mouvements de personnels, par l'arrivée de deux officiers de police et
trois gardiens de la paix en début d'année 1998. De plus, quatre adjoints de sécurité ont été affecté à Tourcoing
dès le 1er décembre 1997. Ce recrutement sera poursuivi dans les mois à venir. Parallèlement, la direction
départementale de la sécurité publique du Nord a reçu au cours des mois écoulés des moyens supplémentaires
pour améliorer la sécurité des fonctionnaires et lutte plus efficacement contre la délinquance de voie publique, la
toxicomanie et les violences urbaines. A ce titre, les fonctionnaires de la brigade anticriminalité (BAC) du
commissariat central de Tourcoing ont été équipés de moyens spécifiques, parmi lesquels deux véhicules de
grosse cylindrée, trois lanceurs de balles de défense (fusils flash-ball) et six gilets pare-balles « discrets » en
dotation individuelle. Aujourd'hui, les moyens mobiles de la circonscription de sécurité publique de Tourcoing
comptent dix-sept véhicules banalisés et treize véhicules sérigraphiés dont six fourgons police secours. Compte
tenu du volume de ses effectifs et de l'importance de l'agglomération dont il a la charge, ce service est
correctement doté. Enfin, il a été équipé, au titre des actions soutenues par la mission interministérielle de la
lutte contre la drogue et la toxicomanie (MILDT), d'un véhicule banalisé et d'une motocyclette sur le budget 1995
et l'année suivante d'un véhicule discret de surveillance
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